@ Etud
Merkezi
1 - Asagidakilerden hangisinin  dért
tanesi 10 liradir ?

A) Fiyatr 2 lira 25 kurus olan sticker
B) Fiyati 2 lira 50 kurus olan sticker
C) Fiyatr 2 lira 75 kurus olan sticker

2 - 2 kalem 3 silgi aldm. Saticiya
68 TL verdim. Silgi 12 TL olduguna gére
bir kalem kac TL ‘dir ?

A) 14 B) 16

3 - 850 TL 'ye sag kurutma makinesi
aldk. 250 TL pesin verdik. Kalanini
4 taksitle 6deyecegiz. Aylik kag lira

Sdeme yapacagz ?

A) 150 B) 200 C) 250

4 - Eda nin parasi , Serra nin parasinin

3 katindan 25 kr. eksiktir.
Serra , 15 TL ‘ye tost alinca 3 TL si

kaldigina gére Eda ‘nin kag lirasi vardir ?

A) 54 TL B) 54 TL 25 kr.

C) 53 TL 75 kr.

PARALARMIZ TESTI

5 - inci , parasinin S TL ‘sini arkadas
Azra’ ya verdiginde paralari esit oluyor.
Azra' nin 25 TL si olduguna gére ikisinin

paralari toplami kag liradir ?

A) 35 B) 45 C) 60

6 - Mira ‘nin parasi kardesinin parasinin
yarisi kadardir. Ikisinin toplam 75 lirasi
olduguna gére , Mira 'nin kag lirasi

vardir ?

A) 25

7 - Kumbarasindaki paralari bosaltan

Zegnep Havva bir kagida yaziyor.
32tane S5TL - 52tane 1TL

48 Tane 50 kr. - 24 tane 25 kr.

Zegnep Havva ‘nin kumbarasindan

cikan paralarin toplami kag liradir ?

A) 98 B) 102 C) 108

8 - Uc kardes , 60 TL 'yi biri digerinden
S TL fazla alacak sekilde paylasiyorlar.

En kiictk kardes kac lira almistir ?

A) 20 B) 25 C) 30



Me":e" PARALARMIZ TESTI

9 - Tam Bilet 150 TL 12 - 3 kilogram patates ve 4 kilogram
Ogrenci Bileti : 50 TL sagan aldm. Saticiya 110 TL &dedim.
Yukarida verilen ﬂgatlarc gore , Soganin bir kilogrami 14 TL ise patatesin

S tam 3 &grenci bileti alan bir aile kag

lra Sder ? bir kilogrami kag liradir ?

A) 750 B850  C) 900 A 16 B 18 Q) 20

10 - Bir pazarci 3 limonu 750 kurusa

13 = Omer 320 lira parasinin

alyor. Tanesini ise 400 kurustan satiyor. 5

Pazarci 10 tane limon sattiginda kac lira ile oyuncak aldi. Geriye kac lira parasi

kar eder ? kaldi ?

A) 35 B 25 C) 15
A) 128 B) 192 C) 256

11 - Yandaki gofreti 7 754 _
almak icin hangi [ | yJ 14 - 3 sakiz ve

secenekteki paralari
1 cikolata 36 liradrr.

vermeligiz ?

Bir cikolata fiyatina
A) 4 tane 1TL, 4 tane 50 kr. ,

9 sakiz alindigina gére bir cikolatanin

S tane 25 kr fiyat kag liradir ?
B) 5tane 1TL, 3 tane 50 kr.,
A) 24 B) 27 C 30
5 tane 25 kr
C) 6tane 1TL,1tane 50 kr.,
4 tane 25 kr —— et et —m e e — -




